

# NYEREMÉNYJÁTÉK SZABÁLYZAT

## Leírás és részvételi feltételek

### 1. Általános rendelkezések

A „**Nyerj befektetési aranyat!**” elnevezésű nyereményjáték (továbbiakban: „Nyereményjáték”) szervezője a **BÁV Aukciósház és Záloghitel Zrt. (székhely: 1027 Budapest, Csalogány u. 23-33.; továbbiakban: „Szervező”)**.

### 2. A nyereményjáték részvételi feltételei és lebonyolításának menete

#### Részvételi feltételek:

A Nyereményjátékban részt vehet minden 18 éven felüli, valós adatokkal feliratkozó természetes személy, aki Magyarországon tartózkodási- vagy lakóhellyel rendelkezik (a továbbiakban: Játékos).

Amennyiben a nyertes cselekvőképességében korlátozott, úgy a nyereménnyel kapcsolatos érdemi ügyintézésre, valamint a nyeremény átvételére csak törvényes képviselőjével együtt jogosult.

Amennyiben a nyertes cselekvőképtelen, úgy nevében kizárólag törvényes képviselője járhat el.

A Játékos a Nyereményjátékban való részvétellel elismeri, hogy teljeskörűen megismerte a jelen szabályzatot, és azt feltétel nélkül elfogadja.

Amennyiben a Játékos jelen szabályzatot vagy annak bármely rendelkezését nem fogadja el, valamint azzal kapcsolatban kifogást emel, a Játékban nem jogosult részt venni, illetve a Nyereményjátékból automatikusan kizárásra kerül.

A Nyereményjáték lebonyolítása, illetve az abban való részvétel a jelen szabályzat szerint történik. Amennyiben a jelen szabályzat valamely kérdést nem szabályoz, úgy a hatályos jogszabályok vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni.

A részvétel feltétele a 2. pontban meghatározottak teljesítése, valamint jelen szabályzat elfogadása.

#### Nyereményjáték menete:

A Nyereményjátékban azok vehetnek részt, akik 2024.11.11- 2024.12.15 között bármely magyarországi BÁV zálog- és ékszer üzletben 1 db új vagy felújított ékszert vagy 1 db bármilyen kiszerezésű befektetési aranyat vásárolnak, valamint hozzájáruló nyilatkozat tettek a Szervező részére marketing célú megkeresésekre. Amennyiben egy Játékos megtette hozzájáruló nyilatkozatát marketing megkereséshez, fenti időszakban történő valamennyi ékszer- vagy befektetési aranyvásárlásával részt vehet a Nyereményjátékban, azaz minden figyelembe vehető vásárlása külön-külön részt vesz a sorsolásban.

A marketing célú megkeresési szolgáltatásra feliratkozók a hozzájáruló nyilatkozat aláírásával egyúttal elfogadják a Nyereményjáték jelen szabályzatát, melynek nyomán automatikusan részt vesznek a Nyereményjátékban.

A Szervező a Nyereményjáték időtartama alatt beérkezett marketing célú hozzájárulásokat a Nyereményjáték zárása után összesíti, és sorsolás útján választja ki a nyertest.

A Szervező a nyerteseket gépi sorsolás segítségével, a véletlenszerűség elvét szem előtt tartva sorsolja ki.

**A sorsolás és eredményhirdetés 2024. december 20-án történik, melynek eredményéről a Szervező email vagy telefonos megkeresés útján értesíti a nyertest.**

Nyeremény:

1 darab 10 grammos befektetési aranytömb

9 darab 2 grammos befektetési aranytömb

### 3. Kizárások, egyebek

A Nyereményjátékban nem vehetnek részt a BÁV Zrt. munkavállalói, megbízottjai, valamint ezen személyeknek a Ptk. szerinti közeli hozzátartozói.

A Nyereményjátékból kizárásra kerülnek azok a Játékosok, akik a nyeremény játékszellemével ellentétesen kívánnak részt venni a Nyereményjátékban (így különösen nem a saját adataival vesz részt). Felhívjuk a Játékosok figyelmét, hogy a Szervező fenntartja magának a jogot, hogy ilyen cselekmény észlelése esetén, értesítés nélkül kizárja a Játékost a Nyereményjátékból.

A Szervező fenntartja a jogot, hogy a jelen szabályzatban foglalt feltételeket vagy magát a Nyereményjátékot akár annak időtartama alatt egyoldalúan módosítsa, vagy megszüntesse. A szabályzat módosításait, illetve a Nyereményjáték esetleges megszüntetéséről szóló értesítést a BÁV Zrt. a weboldalán a [www.bav.hu/nyeremenyjatek](http://www.bav.hu/nyeremenyjatek) teszi közzé.

A Nyereményjátékkal kapcsolatos bármilyen kérdéssel kapcsolatban a Szervező a BÁV hivatalos weboldalán, a [www.bav.hu/nyeremenyjatek](http://www.bav.hu/nyeremenyjatek) oldalon nyújt felvilágosítást.

A Nyereményjátékon való részvétel önkéntes és ingyenes.

### 3. A Nyeremény átvételének feltételei

A BÁV Zrt. megbízott munkavállalója a Nyertessel a megadott emailen vagy telefonszámon keresztül felveszi a kapcsolatot, és egyeztetni a személyes átvétel részleteit. A személyes átvételre a nyerteshez legközelebbi BÁV zálog- és ékszer fiókban lesz lehetőség az előre egyeztetett időpontban.

Amennyiben a nyertessel nem sikerül felvenni a kapcsolatot, a nyertes nem jogosult a nyereményre. A nyertes személyének azonosításához és ellenőrzéséhez a Szervező kötelezheti a nyertest személyazonosságának igazolására valamint a vásárlást igazoló számla bemutatására.

Amennyiben a nyertes nem a levélben foglaltaknak megfelelően jár el, vagy a kért adatok közül egyet vagy többet nem hajlandó a Szervező rendelkezésére bocsátani írásban, jogosulatlaná válhat nyereményére.

A Játékosok kötelesek együttműködni a nyeremények átvétele érdekében. Amennyiben ennek nem tesznek eleget, és a nyeremény átvétele meghiúsul, a nyeremény a továbbiakban nem vehető át és a Szervezőt semmilyen felelősség nem terheli ezzel kapcsolatban.

A megnyert Nyeremény készpénzre át nem váltható és át nem ruházható.

#### 4. A Szervező felelőssége:

A Szervező kizárja felelősségét a Játékosok téves, pontatlan vagy hiányos adatszolgáltatásából, a cselekvőképességében részlegesen korlátozott vagy cselekvőképtelen személy törvényes képviselő hozzájárulása nélküli, vagy kiskorú személy regisztrációjából, valamint a nyertes részére elektronikus úton elküldött értesítésnek neki fel nem róható elvesztéséből, egyéb okból történő sikertelen kézbesítéséből, illetve annak késedelméből eredő, a Játékos vagy bármely harmadik személy által elszenvedett károk tekintetében.

#### 5. Nyereményekkel kapcsolatos díjfizetések

A Nyertest a Nyereménnyel kapcsolatosan nem terheli személyi jövedelemadó-fizetési kötelezettség.

#### 6. Adatkezelés

A Nyereményjáték nyertese adatainak kezelése a GDPR 6. cikk (1) bekezdésének b) pontján alapul.

Az adatkezeléssel kapcsolatos részletek az alábbi linken érhető el:  
<https://bav.hu/media/p0pmvipr/b%C3%A1v-adatkezel%C3%A9si-t%C3%A1j%C3%A9koztat%C3%B3-%C3%BCgyfelek-r%C3%A9sz%C3%A9re-2024-03-01.pdf>

BÁV Aukciósház és Záloghitel Zrt.

